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ATA Nº. 035/2018
                Sessão Ordinária de 1º.10.2018        

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, com início às dezenove horas (19:00 hs), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Tiago Henrique Schunemann. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu a Secretária que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno Ronivon Soares de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Lauri Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Osmar Dias, e Tiago Henrique Schunemann. Ausente a vereadora Patrícia Parreira. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão a ata nº 34/2018. E, em votação foi aprovada por unanimidade.   Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura dos ofícios GP nº 314/2018, nº316/2018 e nº318/2018, e leitura de ofício da Secretaria de Saúde OF.SMS 190/2018. Espaço das correspondências diversas: Não houve matérias. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do projeto de Lei nº 34/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Inspeção Industrial e sanitária dos produtos de origem animal no município de Paraíso do Sul, e dá outras providências”. Leitura do projeto de Lei nº 35/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Autoria a abertura de crédito especial no orçamento vigente, para alocar e viabilizar a transferência de recursos oriundos do Fundo nacional de saúde, destinados ao Hospital Paraíso-Associação Assistencial e Beneficente, e dá outras providências”. Este com pedido de tramitação de regime de urgência simples. Colocado em discussão e em votação o regime de urgência simples foi aprovado por unanimidade, e assim este projeto será votado na próxima sessão. Á pedido do vereador João Ricardo da Rosa-PDT, o mesmo foi baixado para comissão de Finanças e orçamento. Leitura de requerimento de pedido de informações nº 14/2018, de autoria do vereador João Ricardo da Rosa-PDT. Leitura do pedido de providências nº 67/2018, de autoria dos vereadores José Orestes Lovato-PT e Mauro Augusto Dumke-PDT. Leitura do pedido de providências nº 68/2018, de autoria do vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP. Leitura do pedido de providências nº 69/2018, de autoria do vereador José Orestes Lovato-PT. Leitura do pedido de providências nº 70/2018, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande expediente: Inscrito o vereador Mauro Augusto Dumke-PDT. Informou que no dia de amanhã irá assumir a Secretaria de Turismo Esporte lazer. Disse que fica triste em deixar a Câmara, mas que deseja somar no Poder Executivo como Secretário Municipal. Disse que sempre contribuirá com a Câmara de Vereadores. Convidou a todos para sua posse. Inscrito o vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Desejou sucesso ao vereador Mauro nesta sua nova empreitada como Secretário Municipal de esportes. Tratou sobre as eleições no próximo domingo. Considerou este um ato de democracia. Parabenizou a todos vereadores pelo dia do vereador. Referiu-se ao seu pedido de providências apresentado nesta noite. Destacou a necessidade do cascalhamento do acesso a estas propriedades na Linha Marcondes. Disse estar muito preocupado com as estradas municipais, como na Linha Patrimônio que a passagem está muito dificultosa. Que espera que quando o tempo der uma trégua, espera que as máquinas da Prefeitura estejam trabalhando. Tratou sobre a água. Falou dos problemas da água na Linha Travessão. Inscrito o vereador Eliseu Lauri Crumenauer-PP. Informou que quase diariamente recebe pedidos para que a estrada da Linha Patrimônio receba manutenção. Destacou que a situação é complicada, mas que não é só lá, que praticamente todo município está nesta situação, citou o exemplo da Estrada da Linha Sinimbu. Tratou do pedido de limpeza da sanga da propriedade do Senhor Sadi Gerhke. Cobrou que o serviço seja feito. Tratou sobre seus pedidos sobre luminárias. Que algumas pessoas estão reclamando que os pedidos não foram atendidos.  Também falou da necessidade do cascalhamento do acesso as propriedades. Salientou que irá fazer juntamente com o vereador Ciro um pedido de informação sobre a situação da água da Linha Travessão. Em aparte o vereador  Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP falou que também devem solicitar informações sobre a situação da ETA e da abertura de poços artesianos. Prosseguindo o vereador Eliseu agradeceu a Secretaria de Obras pela limpeza da Praça e nas proximidades do correio da Vila Paraíso. Que o trabalho foi elogiado. Inscrito o vereador João Ricardo da Rosa-PDT. Tratou sobre o projeto de lei nº 34/2018, que trata sobre a inspeção municipal. Destacou que este projeto deve ser discutido com a comunidade. Que esclarecimentos devem ser realizados.  Destacou que ele deve trazer benefícios aos produtores que desejarem vender sua produção com selo de inspeção. Esclareceu que o sistema de inspeção municipal não é fiscalização de quem está carneando.  É fiscalização de alguém que pediu que sua produção seja inspecionada. Destacou que este projeto deve ser muito bem analisado. Parabenizou o vereador Mauro pelo cargo de Secretário Municipal. Desejou sucesso ao mesmo, que realize um bom trabalho na secretaria de esportes. Enfatizou que o mesmo fará muita falta nesta Casa. Também falou da sua preocupação com a situação da água e das estradas. Falou que o secretário Flavio fez seu melhor pela Secretaria de Obras, e que está deixando a pasta no dia de hoje.  Desejou um feliz dia do vereador a todos vereadores. Ordem do dia: Leitura do projeto de Lei nº 33/2018 de autoria da Mesa Diretora que “Altera os valores para o pagamento de despesas de locomoção e diárias aos vereadores e servidores da Câmara Municipal”. Á pedido do vereador José Orestes Lovato-PT foi baixado para as comissões de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final.  Leitura da Indicação nº 18/2018, de autoria de todos vereadores. Colocada em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o vereador Eliseu Lauri Crumenauer-PP. Desejou sucesso ao vereador Mauro que ocupará o cargo de Secretário municipal. Falou da importância de incentivar os jovens na prática esportiva. Convidou a todos para cantarem parabéns ao assessor jurídico da Casa, aniversariante do dia. Inscrito o vereador José Orestes Lovato-PT. Desejou sucesso ao vereador Mauro. Destacou que o vereador Mauro era a alegria da Câmara. Tratou da bela festa da Linha Campestre. Disse estar muito triste neste dia de hoje pelo trágico falecimento de seus primos. Inscrito o vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP. Parabenizou o assessor jurídico pelo seu aniversário. Destacou que o mesmo está realizando um ótimo trabalho junto a Câmara. Falou do trágico acidente que vitimou um casal jovem. Falou dos cuidados que devemos ter no trânsito. Também desejou sucesso ao vereador Mauro. Inscrito o vereador Osmar Dias-MDB. Parabenizou o assessor jurídico pelo seu aniversário. Elogiou seu trabalho na Câmara.  Também desejou um bom trabalho ao vereador Mauro na Secretaria de Turismo, esporte e lazer. Que espera que a Secretaria tenha sua autonomia. Finalizando o vereador Presidente Tiago Henrique Schunemann também parabenizou o assessor jurídico e o vereador Mauro pela sua posse na Secretaria de Esportes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que, após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia primeiro de outubro de dois mil e dezoito.
Paraíso do Sul, 1º de outubro de 2018
TIAGO HENRIQUE SCHUNEMANN
Presidente



MAURO AUGUSTO DUMKE



       Segundo Secretário
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